

Κι ο Βιντούκα στο "αντίο" του Κάλατς...

Την περασμένη Τετάρτη (16 Ιουνίου) η στήλη είχε αναφερθεί στο τελευταίο παιχνίδι στην καριέρα του Ζέλικο Κάλατς. Η "αράχνη" θα φορέσει για τελευταία φορά τα γάντια του τερματοφύλακα στις 18 Ιουλίου στην φιλική αναμέτρηση της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ με τους Νιούκαστλ Τζετς. Το ματς θα διεξαχθεί στο Sydney United Sports Centre (ώρα έναρξης 16:00) και τα έσοδα θα διατεθούν για φιλανθρωπικό σκοπό. Η είδηση είναι ότι το "παρών" στο συγκεκριμένο παιχνίδι θα δώσει κι ένας άλλος πρώην διεθνής Αυστραλός ποδοσφαιριστής, ο Μαρκ Βιντούκα, ο οποίος θα αγωνισθεί κι αυτός με την φανέλα της ομάδας των Κροατών, οι οποίοι κινούνται με επαγγελματικό τρόπο σε όλα τα επίπεδα. Γι' αυτό κι έχουν γεμίσει όλες τις εθνικές ομάδες της Αυστραλίας με τα φυντάνια τους. Που να δούμε εμείς τέτοια μεγαλεία, όταν από τη μία οι άμπαλοι κι από την άλλη οι ραδιοφωνιτζήδες συκοφαντούν και δηλητηριάζουν κάθε προσπάθεια των Ελλήνων ποδοσφαιριστών;...

Λεγκέν για σοκκερούς...

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Πολ Λεγκέν είναι υποψήφιος για τον πάγκο των σοκκερούς που θα αδειάσει μετά το Μουντιάλ. Ο Γάλλος τεχνικός της εθνικής Καμερούν είναι ανάμεσα στα ονόματα των τεχνικών που εξετάζει η ομοσπονδία ποδοσφαίρου της ΝΝΟ για την διάδοχη κατάσταση μετά την αποχώρηση του Πιμ Φερμπέικ, ενώ τα προηγούμενα χρόνια είχε ακουστεί ότι ενδιαφερόταν γι' αυτόν κι ο Ολυμπιακός (χωρίς ωστόσο να προχωρήσει αυτή η περίπτωση). Το Καμερούν, πάντως, δεν τα έχει πάει καλά στα γήπεδα της Νότιας Αφρικής κι έγινε η πρώτη ομάδα που



αποκλείστηκε από τη συνέχεια, καθώς ηττήθηκε και στα δύο παιχνίδια που έδωσε (1-0 από την Ιαπωνία και 2-1 από την Δανία).

MacDonald's Cup...

Με τον δεύτερο ημιτελικό συνεχίζεται σήμερα το MacDonald's Cup. Στον πρώτο ημιτελικό που θα διεξαχθεί χθες στο Lily Homes Stadium θα συγκρουούνται το Μπλακτάουν με την Σπίριτ FC, ενώ και στον σημερινό ημιτελικό θα αναμετρηθεί ομάδα από το Μπλακτάουν. Πρόκειται για τους Μπλακτάουν Σπάρτανς (παρά το ελληνικό όνομα δεν είναι ελληνικός σύλλογος), οι οποίοι θα υποδεχθούν στις 19:30 στο Francis Park το Μαρκόνι. Η ομάδα της 1ης Κατηγορίας ΝΝΟ απέκλεισε στους προηγούμενους γύρους το Ροκντέιλ, την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και το Γκράνβιλ και θέλει να επαναλάβει σήμερα την επιτυχία της και να προκριθεί στον τελικό της 11ης Ιουλίου. Τα μεγάλα της αστέρια είναι οι Γκλεν ΜακΦέρσον, Ρις Άιρντεϊλ, Λάχλαν Ράιτ και Αντριαν Βιζάρι. Από την άλλη, το Μαρκόνι θέλει να διασκεδάσει τις εντυπώσεις από την ήττα πρωταθλήματος στο τοπικό ντέρμπι με την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και να πάρει το εισιτήριο για τον τελικό που θα διεξαχθεί στο Lily Homes Stadium. Οι Τζέιμς Χρονόπουλος, Ναχιούελ Αράοτε, Άλεξ Κανάκ κι οι υπόλοιποι "Στάλιονς" του Λι Στέρι (δεν πατά με σιγουριά στην ομάδα των Ιταλών)

έχουν την ευκαιρία να παίξουν στον πρώτο τελικό της περιόδου, αρκεί να

αποδείξουν στο γήπεδο ότι είναι πράγματι το φαβορί.

Άρχισαν τα γέλια...

...από τις κωμικές επιστολές και τους φαιδρούς συγγραφείς της. Το μεγάλο γέλιο όμως θα πέσει προσεχώς... Προς το παρόν η επιστολή είχε την ίδια κατάληξη με τα γραπτά του άμπαλου, δηλαδή το καλάθι των αχρήστων. Κανείς δεν ασχολείται μαζί τους...

Σιγουριά για νίκη της εθνικής μας...

Βέβαιος για νίκη της εθνικής Ελλάδας κόντρα στην Αργεντινή (το παιχνίδι θα διεξαχθεί σήμερα στις 04:30) ήταν χθες ο πρόεδρος του ΣΑΕ Ωκεανίας, Γιώργος Αγγελόπουλος. Όταν τον ρωτήσαμε που στηρίζει την αισιοδοξία του μας τόνισε ότι επρόκειτο για προσωπική του διαίσθηση. Την ώρα που θα διαβάζετε αυτές τις γραμμές θα γνωρίζετε το τελικό αποτέλεσμα. Εμείς το μόνο που μπορούμε να πούμε είναι... μακάρι να είχε δίκιο ο Γιώργος Αγγελόπουλος και σήμερα να πανηγυρίζουμε όλοι μαζί την πρόκριση της εθνικής μας στην επόμενη φάση του Μουντιάλ.

Ο πρόεδρος του ΣΑΕ Ωκεανίας αναχωρεί σήμερα για την Ελλάδα όπου θα παραμείνει για δύο μήνες. Θα έχει έτσι την ευκαιρία να γεμίσει τις μπαταρίες του, αφού όταν επιστρέψει στην Αυστραλία τον περιμένει η διοργάνωση μίας ακόμη σπουδαίας εκδήλωσης, των αθλητικών αγώνων με την συμμετοχή Ελλήνων αθλητών από όλα τα μήκη και πλάτη της αυστραλιανής επικράτειας. Η "Ελληνιάδα" (όπως είναι γνωστή) θα φιλοξενηθεί φέτος στο Ντάργουιν κι ο "ΚΟΣΜΟΣ" θα καλύψει τους αγώνες με κάθε λεπτομέρεια, όπως έκανε και πέρυσι. Άλλωστε, τόσο ο ΣΑΕ Ωκεανίας, όσο κι ο δραστήριος πρόεδρος του είναι θιασώτες του αρχαίου ρητού "νους υγιής εν σώματι υγιή". Οι Έλληνες αγαπάμε τον αθλητισμό κι οι αγώνες είναι από τις καλύτερες ευκαιρίες να ανταμώσουν και συναγωνισθούν τα Ελληνόπουλα που ζουν στην "πράσινη ήπειρο". Μπορεί να υπάρχει οικονομική στενότητα στην Ελλάδα, όμως τα λεφτά που διαθέτει ο ΣΑΕ πιάνουν τόπο και είναι σε απόλυτη ταύτιση με τα ιδεώδη του Ολυμπισμού που οι Έλληνες μεταδώσαμε στον κόσμο. Ο Γιώργος Αγγελόπουλος είναι η "ψυχή" του ΣΑΕ και πρωτοστατεί σε κάθε ενέργεια που έχει σκοπό να προβάλλει και να αναδείξει την αθλούμενη νεολαία μας και το ευ αγωνίζεσθαι. Το αθλητικό τμήμα του "ΚΟΣΜΟΥ" εύχεται στον Γιώργο Αγγελόπουλο καλό ταξίδι, καλή διαμονή στην πατρίδα και καλή επιστροφή στην Αυστραλία.



Η σπασμένη μύτη...

Ο Νίκος Σταυρουλάκης έσπασε την μύτη του (φώτο) σε εναέρια μονομαχία στην μεσαία γραμμή στον αγώνα της Κυριακής ανάμεσα στην ΑΠΙΑ και το Σάθερλαντ (1-0). Η φάση έγινε λίγα δευτερόλεπτα πριν την επίτευξη του μοναδικού τέρματος της αναμέτρησης από τον Νικ Ρίτσο, ο οποίος είχε την τύχη να βρίσκεται στο χορτάρι ο Έλληνας μέσος όταν πλησίασε (και τελικά παραβίασε) το τέρμα του Νέιθαν Ντέναμ. Ο ποδοσφαιριστής της ΑΠΙΑ εκμεταλλεύθηκε με τον καλύτερο τρόπο το κενό που είχε δημιουργηθεί έξω από την περιοχή του Σάθερλαντ και πέτυχε το γκολ που έδωσε τη νίκη στους Ιταλούς (1-0), ενώ αμέσως μετά το γκολ ο Νίκος Σταυρουλάκης οδηγήθηκε στον πάγκο των νταμπλούχων. Αφού σκούπισε τα αίματα από την μύτη του θέλησε να ξαναμπει στον αγωνιστικό χώρο (δεν καταλαβαίνει τίποτα ο Έλληνας μέσος), όμως ο Ρόμπι Στάντον έδωσε εντολή να αντικατασταθεί από τον Μπεν Βιντάιτς. Στο Νίκο Σταυρουλάκη παρασχέθηκαν αμέσως οι πρώτες βοήθειες και του τοποθετήθηκε πάγος στον σβέρκο, ενώ μετά τη λήξη του αγώνα οδηγήθηκε στο νοσοκομείο. Ο αεικίνητος μέσος δεν θέλει ούτε να σκεφθεί ότι μπορεί να λείπει από τον προσεχή αγώνα της ομάδας του κόντρα στη Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ κι ετοιμάζεται ήδη η προστατευτική μάσκα που θα φορέσει. Μετά το τέλος του αγώνα με την ΑΠΙΑ ο Νίκος Σταυρουλάκης μας είπε για τον τραυματισμό του: **"Ήταν μία άτυχη στιγμή. Η μπάλα ήταν ψηλά και πήδηξα για κεφαλιά, όμως είχα τον ήλιο απέναντί μου και δεν είδα ότι υπήρχε αντίπαλος. Δεν θέλω ούτε να σκέφτομαι ότι μπορεί να απουσιάσω από το σημαντικό παιχνίδι κόντρα στην Σίδνεϊ**



Γιουνάιτεντ, ειδικά μετά την αποβολή του Νιλ Γιαμπλόνσκι".

Σημειώνεται ότι ο Νίκος Σταυρουλάκης είναι συνηθισμένος σε τέτοιους τραυματισμούς αφού δεν είναι η πρώτη φορά που σπάει την μύτη του. Αποτελεί όμως παράδειγμα προς μίμηση για την αγωνιστικότητα και το πάθος του, ενώ κάτι που δεν γνωρίζει το φιλάθλο κοινό είναι ότι έχει αγωνισθεί στα περισσότερα φετινά παιχνίδια (κυριολεκτικά) με ένα πόδι.

Για τον τραυματισμό του Νίκου Σταυρουλάκη ρωτούσαν μετά το τέλος του αγώνα όλοι οι ποδοσφαιριστές της ΑΠΙΑ. Μάλιστα, ο Φρανκ Παρίζι, ο οποίος έκανε πράγματα και θαύματα στο παιχνίδι, μας είπε μετά το ματς ότι αν δεν είχε τραυματισθεί ο Έλληνας μέσος η ΑΠΙΑ δεν θα είχε σκοράρει: **"Βάλαμε το γκολ και δεν μπορούσα να πανηγυρίσω γιατί είδα τον Νικ ξαπλωμένο στο χόρτο. Πιστεύω πως αν δεν είχε τραυματισθεί δεν θα είχαμε σκοράρει, καθώς θα είχε μαρκάρει τον συμπαίκτη**

μου Νικ Ρίτσο έξω από την περιοχή του Σάθερλαντ. Χαίρομαι που ακούω ότι δεν είναι σημαντικός ο τραυματισμός του Νικ, για τον οποίο πιστεύω ότι είναι από τους καλύτερους ποδοσφαιριστές και χαρακτήρες του πρωταθλήματος. Εύχομαι καλή ανάρρωση".

...και τα σπασμένα μούτρα...

Πάντως, εκτός από το Νίκο Σταυρουλάκη που έσπασε την μύτη του, έσπασε τα μούτρα του και κάποιος άμπαλος νησιώτης, ο οποίος έγραψε χθες για το Νίκο Σταυρουλάκη ότι "δεν μπορούσε να πάρει τα πόδια του κι αντικαταστάθηκε"!!! Αυτά τα ψέμματα σας "σερβίρει" ο συγκεκριμένος και σεσημασμένος ψεύτης και συκοφάντης. Ο Έλληνας ποδοσφαιριστής αντικαταστάθηκε επειδή τραυματίστηκε σοβαρά (κι ενώ ο ίδιος ήθελε να συνεχίσει το ματς) κι ο ψεύτης της Μελβούρνης βρήκε την ευκαιρία να ρίξει την χολή του και να πει τα τρελά του. Βέβαια, δεν έκανε και κάτι καινούριο, αφού καθημερινά με ψέμματα και συκοφαντίες γεμίζει τις σελίδες της άμοιρης εφημερίδας που τον φιλοξενεί επειδή γράφει τζάμπα!...

Υ.Γ.: Επειδή μπορεί πάλι να γράφουν ότι τους κατέβει στο κεφάλι, συμβουλευόμαστε να διαβάσουν άρθρο του Joseph Carlucci στο επίσημο site της ομοσπονδίας ποδοσφαίρου ΝΝΟ, όπου αναφέρονται τα εξής: **"A positive for the Sharks will be the availability of Nick Stavroulakis. The feisty midfielder suffered a broken nose last weekend, though seems a certain starter against the Reds".** Περσαστικά στο Νίκο Σταυρουλάκη αλλά και στους κατ' εξακολούθησιν ψεύτες...